

В ШУШЕ СОСТОЯЛСЯ ПОКАЗ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ФИЛЬМА "РЕПРЕССИЯ СЛОВА"



В рамках Дней поэзии Вагифа 19 июля в Конгресс-центре отеля "Шуша" был показан документальный фильм "Репрессия слова", снятый при поддержке Министерства культуры.

Режиссером фильма, произведенного компанией Bulatfilm Production, является Рафик Гашимов, автором сценария - Салим Бабуллаоглу, оператором - Руфат Сулейманов.

В фильме повествуется о 31 писателе и поэте, а также других литераторах, ставших жертвами репрессий, рассказываются трагические истории некоторых из них. В то же время, фильм ретроспективно рассматривает трагическую и историческую философию сталинских репрессий.

В сценарий включены мнения народного писателя Анара, историка-джавидоведа Гамида Джадарова, академика Рафаэля Гусейнова, руководителя Музея жертв политических репрессий Мираббаса Мамедова, филологов Фирудина Гурбансоя и Бедирхана Ахмедова о сути сталинских репрессий и коммунистической политики.

Фильм был встречен зрителями с большим интересом.